



这里的七夕不一样

七月初七，天气温暖，草木飘香，又到了一年一度的七夕。如今人们把七夕当成情人节来过，庆祝的方式大多就是吃饭、逛街、看电影。其实作为中国古代最浪漫的节日，七夕节这天会有非常热闹的庆祝活动，每个地方的庆祝方式各不相同，用五花八门来形容一点也不为过。

嘉华旅游七夕

浪漫约会开启啦

浪漫七夕，为爱狂欢，给爱人一场浪漫的旅行吧。歌诗达邮轮海上集体婚礼，一起让大海见证爱；韩国1780元起，日本6日游，还有女性专享价格，周边游288元起，一起开启你的爱情之旅吧！

嘉华旅游特别推出10月8日歌诗达豪华邮轮集体婚礼——“让大海见证爱，明星大咖陪您出海”特别活动。无论父母是50周年金婚、30周年珍珠婚，还是25周年银婚……跟随我们一起登上歌诗达邮轮，让大海见证爱。当然还有新婚的你们，徜徉在碧海蓝天间，给她定制专属于你们的小幸福。公益形象代言人凌峰先生亲临婚礼现场，为您证婚；台湾传奇民谣歌手、《蜗牛与黄鹌鸟》的演唱者王城也将登上邮轮，为大家送上一场音乐盛宴；更有神秘明星大咖助阵，乘着歌声的翅膀，在蓝天大海间，见证最温馨浪漫时刻。

嘉华旅游歌诗达大西洋邮轮10月8日航次：天津—九州—福冈—天津往返5晚6日，快来报名吧！

(王燕)

浙江

——炸“巧果”、听瓜棚、杀公鸡

浙江各地有不同的乞巧习俗。如杭州、宁波、温州等地，在这一天用面粉制各种小型物状，用油煎炸后称“巧果”，晚上在庭院内陈列巧果、莲蓬、白藕、红菱等。女孩对月穿针，以祈求织女能赐以巧技，或者捕蜘蛛一只，放在盒中，第二天开盒如已结网称为得巧。

在绍兴农村，少女们会在夜深人静的时候一个人偷偷躲在生长得茂盛的南瓜棚下，听牛郎织女相会时的悄悄话。如果有人有幸听到的话日后便能得到这千年不渝的爱情。

在浙江金华一带，为了表达人们希望牛郎织女能天天相见过上美好幸福家庭生活的愿望，七月七日家家都要杀一只鸡，意为这夜牛郎织女相会，若无公鸡报晓，他们便能永远不分开。

巧的小玩艺，还将谷种和绿豆放入小盒里用水浸泡，使之发芽，待芽长到二寸多长时，用来拜神，称为“拜仙禾”和“拜神菜”。从初六晚开始至初七晚，一连两晚，姑娘们穿上新衣服，戴上新首饰，一切都安排好后，便焚香点烛，对星空跪拜，称为“迎仙”，自三更至五更，要连拜七次。拜仙之后，姑娘们手执彩线对着灯影将线穿过针孔，如一口气能穿七枚针孔者叫得巧，被称为巧手，穿不到七个针孔的叫输巧。七夕之后，姑娘们将所制作的小工艺品、玩具互相赠送，以示友情。

广州七夕拜仙，已婚女子一般不能参加，但新婚后的新娘在过第一个七夕时，要举行一次“辞仙”仪式。即在初六晚上祀神时，除了牲醴、红蛋、酸姜等(取兆得子)以外，还要加上雪梨或沙梨，表示与姑娘节离别之意。

湖南

——女子洗发、接露水

在湖南女子七夕洗发求好运。如湖南湘潭地区《攸县志》：“七月七日，妇女采柏叶、桃枝，煎汤沐发。”而散文名家琦君(浙江籍)的《髻》也提到其母与叔婆等女眷，都在七夕沐发。这项习俗，大约和七夕“圣

水”的信仰有关。人们认为，七夕这天取泉水、河水，就如同取银河水一样，具有洁净的神圣力量。有的地方直接叫它“天孙(即织女)圣水”。因此女性在这天沐发，也就有了特殊意义，代表用银河里的圣水净发，必可获得织女神的护佑。

还流行用脸盆接露水的习俗。传说七夕节时的露水是牛郎织女相会时的眼泪，如抹在眼上和手上，可使人眼明手快。

台湾

——拜“床母”

台湾七夕除拜七娘妈之外，往往也另备小碗油饭到房中拜“床母”，二者应有类似含意。生产、育儿，这都是女性无可替代的职责，因此这类神祇也都是女性神；在女性神与女性信徒之间，遂构成密切的联系，化解了女性在承担母职时的焦虑与恐惧。“床母”，是儿童的守护神，七月七日床母的生日，家中有儿童的家庭，在当天傍晚时，在儿童睡的床边拜床母；供品包括：油饭、鸡酒(或麻油鸡)，焚烧“四方金”和“床母衣”，拜床母时不宜太长，不像平常祭拜要斟酒三巡，大约供品摆好，香点了以后，就可以准备烧“四方金”和“床母衣”，烧完即可撤供，希望孩子快快长大，不能拜太久，怕床母会宠孩子赖床等。

广州

——拜七姐

在广州，节日到来之前，姑娘们就预先备好用品，用彩纸、通草、线绳等，编制成各种奇

好运成山头 福地西霞口

暑期清凉海滨游 就去威海西霞口

扫描二维码，关注西霞口微信、微博平台，获取景区优惠信息。

景区热线：0631-7834888 7834666
网址：www.xixiakou.com
地址：山东威海西霞口

自驾游线路：济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头方向)—环海公路(S704省道)—西霞口度假区

旅游线路：(各大旅行社均可报名)

- 1.西霞口、大乳山(含电瓶车)银滩、石岛赤山、刘公岛(大套票)全景三日游
- 2.威海西霞口成山头或神雕山动物园、刘公岛二日游(动车往返)
- 3.西霞口神雕山动物园、乳山银滩、石岛赤山 威海三日游
- 4.西霞口海驴岛、乳山银滩、石岛赤山 威海三日游

仙岛王国——海驴岛

成山头
国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园

智圣汤泉 ZHI SHENG HOT SPRING

山东齐鲁频道《加油吧！主播》拍摄地
山东少儿频道《智圣大闯关》拍摄基地
山东卫视《中国少年派》拍摄地

温泉海浪戏水狂欢节

8月29-30日“海浪节”闭幕式百万门票大赠送

海浪节即将落下帷幕，整个活动完美结束。届时，将发起百万门票大赠送活动，8月29-30日，二次消费满200元送温泉门票一张，以原价购买温泉门票享**买一赠一**的优惠。

带着宝贝来上电视吧!

免费项目：
免费的消毒浴巾、拖鞋，免费的储物柜，免费的洗浴用品，免费的饮品、水果，免费的漂流、冲关，免费的休息厅、网吧、健身区、香薰厅

直通车电话：18005315707
智圣热线：377 3888 www.zstq.com.cn
86 539 地址：山东·沂南县城朝阳路北首

是有温度的冰世界哦!